
Szolár horoszkóp elemzés

1

aranycsillag.net/szolar-horoszkop/

Szolár horoszkópSzolár horoszkóp
Horoszkóp részéreHoroszkóp részére

Kezdő dátum: 2026.02.22, 04:24:55Kezdő dátum: 2026.02.22, 04:24:55
Hely: Budapest K 19.04º, É 47.498º, UTC +1Hely: Budapest K 19.04º, É 47.498º, UTC +1

Placidus ház
Geocentrikus

Tropikus

1

2 3
4

5

6

7

89

10

11

12

 

+30

0

-30

© aranycsillag.net

8 1

10

https://www.aranycsillag.net/szolar-horoszkop/
https://www.aranycsillag.net/asztrologiai-hazak-jelentese/
https://www.aranycsillag.net/asztrologiai-hazak-jelentese/
https://www.aranycsillag.net/asztrologiai-hazak-jelentese/


2

Szolár képleted általános jellemzői:

Bolygók jelentése az egyes jegyekben:
Nap a Halak jegyében (03 gr 31'): álmodozó alapvonások.
Hold a Bika jegyében (02 gr 17'): nyugodtságra törekvő változások, érzelmek.
Szolár Aszcendens, megnyilvánulás a Bak jegyében (13 gr 58')
Merkúr a Halak jegyében (21 gr 10'): beleérzően meglátó kommunikáció.
Vénusz a Halak jegyében (14 gr 39'): érzékeny, békére törekvő boldogság, szeretet
kifejeződés.
Mars a Vízöntő jegyében (23 gr 20'): újító szellemű vállalkozó kedv.
Jupiter a Rák jegyében (15 gr 33'), retrográd: kiegyensúlyozottságot, gondoskodást igénylő
lehetőségek.
Szaturnusz a Kos jegyében (00 gr 55'): határozottságot és eltökéltséget kérő feladatok és
kihívások.
Uránusz a Bika jegyében (27 gr 36'): a meglévő modernizálása energiái.
Neptunusz a Kos jegyében (00 gr 48'): képzelet.
Plútó a Vízöntő jegyében (04 gr 21'): az emberségesség, összefogása lényeges.
Sárkányfej a Halak jegyében (09 gr 25'): egy nyitottabb, rugalmasabb viszonyulás a belső
fejlődés záloga.
Chiron a Kos jegyében (23 gr 44'): bátorságban érlelődő érzékenység.

1. ház a Bak jegyében (13 gr 58')
2. ház a Halak jegyében (02 gr 31')
3. ház a Kos jegyében (15 gr 52')
4. ház a Bika jegyében (14 gr 47')
5. ház az Ikrek jegyében (05 gr 50')
6. ház az Ikrek jegyében (24 gr 09')
7. ház a Rák jegyében (13 gr 58')
8. ház a Szűz jegyében (02 gr 31')
9. ház a Mérleg jegyében (15 gr 52')
10. ház a Skorpió jegyében (14 gr 47')
11. ház a Nyilas jegyében (05 gr 50')
12. ház a Nyilas jegyében (24 gr 09')

Hogyan számoljuk ki a szolár képletet?

Míg a  születési  horoszkóp képlet  alapjellemvonásainkat  és  hajlamainkat  írja  le,  addig  a  szolár
horoszkóp egy adott életévnek (születésnaptól születésnapig) a jellegzetességeit mutatja és az adott
évre  kell  mindig  újra  kiszámolni.  A  szolár  képlet  felállításához  a  vizsgált  évbeli  születésnap
közelében kikeressük azt az időpontot, amikor a Nap pontosan visszakerül a születéskor elfoglalt
csillagjegybeli helyére. Ez az időpont gyakran eltér születésnapunk dátumától, sőt az óra perc sem
fog egyezni születésünk időpontjával (ami 1970.2.22, 15:20). A szolárképletet mindig a jelenlegi
(születésnapunk idején való) tartózkodási és nem a születési helyünkre számoljuk ki.

Egész életünk jellegzetességei a születési képletben vannak jelezve, de ez évente árnyalódik, mintha
egy újabb réteg húzódna rá a szolár által leírt témákkal. A tranzitok, a szolár és a progressziók
mutatják,  hogy  miért  minden  év  valamivel  más  mint  a  többi.  Részletesebb  magyarázatot  az
Asztrológiai tranzitok és előrejelzések c. írás tartalmaz.

https://www.aranycsillag.net/a-nap/
https://www.aranycsillag.net/a-hold/
https://www.aranycsillag.net/aszcendens-szamitas-kalkulator/
https://www.aranycsillag.net/a-merkur/
https://www.aranycsillag.net/a-venusz/
https://www.aranycsillag.net/a-mars/
https://www.aranycsillag.net/a-jupiter/
https://www.aranycsillag.net/a-szaturnusz/
https://www.aranycsillag.net/az-uranusz/
https://www.aranycsillag.net/a-neptunusz/
https://www.aranycsillag.net/a-pluto/
https://www.aranycsillag.net/holdcsomopontok/
https://www.aranycsillag.net/online-kisbolygo-chiron-ceres-pallas-juno-vesta-elemzes/
https://www.aranycsillag.net/ingyen-szemelyes-horoszkop-elemzes/
https://www.aranycsillag.net/asztrologiai-tranzitok-elorejelzesek/
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Megjegyzés: A szolár horoszkóp értelmezést úgy állítottuk össze, hogy előbb vannak az erősebb,
fontosabb hatások (Aszcendens, MC, Nap és Hold házai, több bolygót tartalmaző házak) és hátrébb
az árnyaló,  de kevésbé jelentős  összefüggések.  Ha látszólag ellentmondó hatásokkal  találkozol,
akkor mindig azt kell figyelembe venned, amelyik megnevezése mögött kisebb az orb értéke, azaz
pontosabb kapcsolatra utal.
Ha egy bolygó egy sarokház utolsó fokán található, akkor a következő házhoz tartozónak tekintjük.

A szolár aszcendens

A szolár Aszcendens jegye évente változhat és azt mutatja,  hogy milyen témák kapnak kiemelt
jelentőséget megnyilvánulásunkban az adott időszakban. Ezt nem szabad összetévesztened születési
Aszcendenseddel,  mely  továbbra  is  változatlan  marad  és  általános,  mindenkori  érvényesülési
módodat írja le.

A  Bak  jegyének  hatására  felelősségeid,  munkád,  státuszod  fontosabbá  válnak  ebben  az  évben
számodra.  Kissé  távolságtartóbbnak  mutatkozhatsz  és  több  önfegyelmet  tudsz  gyakorolni.
Elővigyázatos, inkább konzervatív magatartást alakíthatsz ki.  Kerülöd a felesleges kockázatokat,
inkább megtervezed a lépéseidet. Szervezettebb, rendszerezettebb lehetsz, bár túl is terhelheted
magad a munkával. Nehezebben veszed rá magad, hogy segítséget kérj másoktól. Humorérzéked
kissé visszafogottabb lehet, komolyabban veszel mindent. Túlságosan lefoglalhatnak a kötelességeid,
ezért  érdemes időnként  kicsit  lazítanod is  szeretteid  körében.  Több hatalom összpontosulhat  a
kezeid  között.  Biztonságra  törekszel.  A  viselkedésed  kimértebb  lehet,  jobban foglalkoztatnak  a
szabályok,  külső  elvárások.  Nagyobb  akaraterőd  révén,  ha  szeretnéd  ez  az  időszak  segíthet  a
fogyásban, mert könnyebb határokat szabnod magaddal szemben. Költekezéseidben is inkább az
időtálló  befektetéseket  részesíted  előnyben.  A  Bak  uralkodó  bolygója  a  Szaturnusz.  Ennek
házhelyzete mutatja azt az életterületet, ahol szigorúbb, felelősségteljesebb lehetsz ebben az évben.
A  2.  házban  a  fókusz  a  biztonságra,  anyagi  javakra,  értékekre  kerül,  illetve,  hogy  hol  találsz
bevételre, újabb erőforrásokra.

Szolár Aszcendensed a születési képlet 6. házában található. A szolgálat, komoly munka, egészséggel
kapcsolatos kérdések foglalkoztatnak jobban.

Születési  Aszcendensed  a  szolár  képlet  7.  házában  található.  Fontossá  válik  a  másokkal  való
összefogás, együttműködés, a közös hang megtalálása. Új kapcsolatok kezdetére utalhat.

Vénusz szextil Aszcendens (orb 0.70)
Harmonikus, kedves külső megjelenés jellemez. Tapintatosabban nyilvánulsz meg és ez könnyebbé
teszi  érvényesülésedet.  Jobban  megérteted  magad  környezeteddel.  Kapcsolataid  is  kedvezően
alakulhatnak.

Jupiter szembenállás Aszcendens (orb 1.60)
Képes vagy jeleskedni társas lényként, érdekelnek mások társ- és szakmai kapcsolatai. Másokon
keresztül találod meg magad.
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Sárkányfej szextil Aszcendens (orb 4.55)
Kedvező energiák segítenek az önkifejezésben és a kapcsolatteremtésben. Könnyebben megtalálod
azokat a helyzeteket, ahol jól érvényesülhetsz. Támogató emberek bukkanhatnak fel az utadban.

A szolár MC

A szolár Aszcendenshez hasonlóan ez is évente változhat. Azt mutatja, hogy az év során szakmai,
hivatási és általában nyilvános ügyekben milyen fejleményekre számíthatsz. Szolár MC-d a Skorpió
jegyében és a születési képlet 4. házában található.

Szívesebben próbálod inkább a háttérből irányítani az eseményeket ebben az évben. Kissé kiélezett
módon érzékeled a helyzetedet, kevésbé vagy hajlandó kompromisszumokat hozni. Összpontosítod a
figyelmedet befolyásos állás elnyerésére vagy sikeres előmeneteledre. Jobban tudsz most egyedül
tevékenykedni.  Csúcsteljesítményre  törekszel,  minek  érdekében  hajlandó  vagy  lemondani
valamennyire a kényelemről  is,  esetleg valamilyen áldozatot  hozni.  Ha nem gyakorolsz egy kis
mértékletességet, a túlterheléssel magadnak is árthatsz. Követhető ideálokat kell megfogalmaznod
magad számára.
A Bika-Skorpió IC-MC tengely ebben az évben a helyes mérték megtalálását igényli részedről a
realista vágyakban és a magasra állított célokban.

Ebben  az  évben  elérheted  azokat  a  célokat,  amelyekre  régóta  vágysz.  A  múltban  elkezdett
vállalkozások beérnek, és meghozzák erőfeszítéseid gyümölcsét. Ez a hatás egy szakmai szakasz
végét és egy új kezdetét jelzi. Az ebben az időszakban megkezdett vállalkozások ez az életév utolsó
hónapjaiban,  vagy  akár  később  is  gyümölcsözőek  lesznek.  Új  céljaid  elérésében  megkapod  a
bátorítást szeretteidtől. Ez megerősíti a helyzetedet, és segít a nagyobb stabilitás keresésében.

Vénusz trigon MC (orb 0.13)
Hivatási fejlődésedben természetes módon képes vagy kellemes megjelenésedet, tapintatosságodat
kamatoztatni. Több támogatásban lehet részed. Társasági életed is élénkebb lehet.

Jupiter trigon MC (orb 0.77)
Sikeres  évnek  mutatkozik  szakmai  téren.  Új  kapuk  és  lehetőségek  nyílnak  meg  előtted  a
terjeszkedésre.

Fényszög alakzatok

Sárkány:
A  kapcsolatok,  tükör  és  partnerség  pontján  érzékelhető  kibontakozásod  lágyan  találkozik  a
szerepvállalásod  ritmusával,  és  mindehhez  a  stabilitás,  érték-  és  biztonságérzet  terén
megnyilvánuló összhangra törekvésed ad kerek egészet, harmonikus belső mozgást formálva. A
személyes jelenléted finom kezdőimpulzust ad, és innen indul az a belső mozdulás, amely fókuszba
rendezi a trigonok ritmusát. A belső áramlás valódi ereje akkor bontakozik ki, amikor a gyújtópont
irányát követed. Ha tudatosan arra a területre fókuszálsz, ahol ez a minőség megjelenik, az év során
könnyebben juthatsz előre.
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Kiemelt életterületek ebben az évben

Az alapján, hogy hány és milyen bolygók találhatók a szolár horoszkóp házaiban, látható, hogy az
adott életévben mely életterületek fontosabbak. Esetedben ezek az 1. (önértékelés, cselekvés, nagy
energiák, önmegvalósítás), a 2. (anyagiak, nagyobb kiadások, jövedelem változásai). Továbbá kiemelt
jelentőségű még a Hold horoszkóp háza a 3. (kommunikáció, utazások, szomszédokkal, testvérekkel
való kapcsolat) is. Illetve még a többi legalább egy bolygót tartalmazó ház.

2. szolár ház a Halak jegyében és a 8. születési házban

Az  anyagiak,  önértékelés  és  stabilitás  területén  fókuszáltabban  irányítod  a  dolgaidat,
élénkebben gondolkodsz és kommunikálsz,  és nyitottabban fordulsz a környezeted felé,
ábrándozó,  kevésbé  konkrét  érzettel  kiegészülve.  Kevésbé  gyakorlatiasan  láthatod  át  a
helyzetet, és nehezebb lehet előre felmérni a következményeket. Fontos döntések vagy szerződések
esetén érdemes megbízható szakértővel  átnézetni  a részleteket.  Így könnyebben elkerülheted a
félreértéseket  vagy  a  veszteségeket.  Pénzügyeid  nagymértékben  javulnak  egy  örökség  vagy
hagyaték, illetve házastársad, partnered vagy üzlettársad együttműködése révén. Másrészt viszont
fennáll  a veszélye annak, hogy bizonyos bonyodalmak lépnek fel a saját vállalkozásodban. Légy
óvatos, és ne hanyagold el a személyes pénzügyeidet.
Lehetőség: Kapcsolataidban bőségérzet és természetes optimizmus jelenik meg, könnyebben adsz és
fogadsz. Érzelmeid és döntéseid harmonikusabban támogatják egymást.
Kihívás: A gyakorlati talaj csúszósabbnak tűnhet, könnyebb elfolyni a konkrét feladatok elől.
Tanács: Használd az intuíciódat, de figyelj a valóság visszajelzéseire, és alakíts támogató, rendező
belső  gyakorlatokat.  Ünnepeld  és  erősítsd  kapcsolataidat,  mutasd  ki  háládat,  és  építs  a  belső
egyensúlyodra és az egészséges határokra.

Szaturnusz–Neptunusz a 2. szolár házban
Pénzügyekkel  kapcsolatos  aggodalmak születhetnek.  Megváltozhat  a  pénzhez való  hozzáállásod,
például úgy, hogy felelősebb, érettebb leszel, jobban megfontolod mire költesz. Különbséget teszel a
vágyódások és szükségek között, kevesebbel is beéred. Jobban felismered és megbecsülöd az igazán
tartós, örömöt hozó anyagi és lelki értékeket. Komolyabbá teszed a külsődet. Lehet, hogy felhagysz
pár kedvteléseddel. Kerüld a pénzügyi kockázatokat, mert könnyen csalódást okozhatnak, és bár
rejtélyes módon keresett pénz is jöhet, megjelenhet a pénztelenségtől,  kiszolgáltatottságtól való
félelem — egyes tárgyak akár egyszerűen el is tűnhetnek. Segíthet enyhíteni az anyagiaktól való
függőséget, és inkább a lelki, szellemi értékek felé terelni az érdeklődésedet.

Szaturnusz együttállás Neptunusz (orb 0.12)
A szabályok és határokhoz való viszonyulásod könnyedebbé, lazábbá válik. Képes vagy látni, hogy mi
a lényeges, mi az idejétmúlt, felületes. Több régebbi ragaszkodásodat engedheted el, és könnyebb
bepillantást  nyerned  a  lét  mélyebb  törvényeibe,  becsapásokat  leplezhetsz  le.  Hallgass  a
megérzéseidre,  intuitív  ötleteidre.  A  fegyelem  gyakorlása  segíti  spirituális  fejlődésedet.

Uránusz szextil Neptunusz (orb 3.20)
Új  érdeklődést  jelezhet  az  élet  misztikus,  spirituális  iránya felé.  Olyan személyes  változásokon
mehetsz keresztül, amelyek részben meghaladják az irányításodat.
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Szaturnusz szextil Uránusz (orb 3.31)
Időszerűbbé válhat összekötnöd a régit az újjal, a tradíciót a haladással, és könnyebben ötvözheted a
kötelességtudatot  a  szabadsággal.  Ez  a  hasznos  reformok  végrehajtásának  ideje  lehet.  Nem
hagyományos eszméknek is találhatsz gyakorlati felhasználási módokat.

Szaturnusz szextil Plútó (orb 3.42)
Ez olyan időszak lehet, amikor erősebb az elkötelezettséged a céljaid iránt, és több felelősséget kell
vállalnod. Elégedettséget meríthetsz a jól végzett munkákból, főleg ha azok valódi jelentőséggel
bírnak számodra.  Kiválóbb idő lehet  önfejlesztéshez,  türelemhez,  valamint  minden szükségtelen
kiiktatásához, hogy az igazán lényegire koncentrálhass.

Neptunusz szextil Plútó (orb 3.54)
Ez  a  több  évig  tartó  lassú  bolygóhatás  finoman  mindenkit  megérint.  A  Plútó  intenzitását  és
rombolóbb  erejét  a  Neptunusz  enyhén  lágyíthatja,  empatikusabbá  teheti.  Az  egész  inkább  a
társadalmat belengő háttérérzésként működik, személyes hatása visszafogottabb.

Vénusz a 2. szolár házban
A  megszokottnál  nagyobb  pénzáramlás.  Több  pénz  költése  szépítkezésre,  kozmetikára.  Pénzt
költhetsz egy fiatal nőrokonra. Jó lehetőség a pénzkeresésre, új pénzforrásokra, nehezebb gazdasági
helyzetből való kilábalásra. Kedvező a pénzzel való viszonyod rendezésére.

Vénusz trigon Jupiter (orb 0.90)
Barátság és optimizmus jellemzi ezt a hatást. Nagy a szíved és érzéseid kiterjedtek. Könnyebb társas
kapcsolataid értékét érzékelned. Szabadabb lehetsz érzelmeid és költekezésed terén. A jólét érzetét
élvezheted. Nyíltabb és bizakodóbb lehetsz barátaiddal és társaddal szemben.
A retrográd Jupiter révén a jelzett minőségek nehezebben, lassabban bontakozhatnak ki. A direkt
bolygó ugyanakkor stabilizálóan hat:  segíthet formát adni annak, ami a retrográd oldalon belül
érlelődik.

Nap a 2. szolár házban
Az  anyagi  kérdések,  élvezetek  kerülnek  figyelmed  középpontjába.  Értékrendszered  és  javaid
fejlődésen mehetnek keresztül. Gyakorlatiasabb vagy és ez konkrét eredményeket hoz számodra.
Ideje rendezned kiadásaidat, tartozásaidat, ha vannak. Többlet jövedelmet jelezhet.

Nap szextil Hold (orb 1.23)
Könnyebb átlátnod az adódó helyzeteket és együttműködnöd másokkal, mert érzelmeid és akaratod
összhangban vannak egymással. Több támogatásban lehet részed.

Merkúr a 2. szolár házban
Gondolataid az anyagi, gyakorlatias, esetleg kereskedelmi kérdések, tervek körül forognak. A jó
ötletek, többletbevételt hozhatnak. Lehet többet aggódsz a pénzügyeid alakulása miatt.

2. szolár házcsúcs a születési Napon (orb 0.99)
Megnövekedett önbizalmad és döntési képességed miatt vonzhatod a lehetőségeket, hogy több pénzt
keress.  Ambiciózusabb  lehetsz,  és  megvan  benned  a  vágy  az  anyagi  fejlődésre.  Kövesd  saját
kezdeményezéseidet és ötleteidet.
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3. szolár ház a Kos jegyében és a 10. születési házban

Nagyobb igényed lehet a kommunikációra, de kicsit túl erélyes is lehetsz közben, ami sértődéseket
okozhat közvetlen környezetedben. Lehet több időt töltesz majd azzal, hogy utánajárj mindannak,
ami megtetszik.
Intellektuális  képességeidnek  köszönhetően  ebben  az  évben  sikert  érhetsz  el.  Lehet,  hogy  a
munkáddal  kapcsolatban  szükséges  utazásra  kényszerülsz,  vagy  elkezdhetsz  utazási  terveket
szövögetni,  hogy  javítsd  a  szociális  helyzetedet.  Segítséget  kaphatsz  testvéreidtől  vagy  más
rokonoktól. A tanulás vagy a jövőbeli projektekre való felkészülés szintén nagyon kedvező lesz.

Hold a 3. szolár házban
A  testvérekkel,  rokonokkal  való  kapcsolat  változékony  lehet,  bár  szívesen  vagy  többet  a
társaságukban. Esetleg elvárások egy rokonoddal kapcsolatban. Érzelmesebben fejezed ki magad
beszélgetéseidben. Vágyódás az ismereteid gyarapítására. Hosszasan taglalhatsz olyan kérdéseket,
témákat,  melyekre  egy  egyszerű  tárgyilagos  válasz  is  elegendő  lenne.  Szívesen  kitartasz  a
megszokott napi rutinod mellett. Több értelmetlen elnyújtott beszélgetés lehetséges.

Szolár Hold a születési Szaturnuszon (orb 1.96)
A  külvilági  problémák,  kötelezettségek  és  felelősségek  gátolhatják  érzelmeid  kifejezését.
Kapcsolataid  valószínűleg  hidegebbek  lesznek,  és  nehezebben  kapod  meg  a  kívánt  reakciókat.
Másrészt a képzelőerőd nem fog kedvező fogadtatásra találni másoktól,  különösen azoktól,  akik
realistábbak és komolyabbak.

Hold kvadrát Plútó (orb 2.06)
Kényszer  helyzetben érezheted magad.  Az  irigység,  birtoklás  felerősödhet  benned vagy hozzád
közelálló személyekben. Figyelj, hogy ne erőltess idejétmúlt témákat, ne pazarolj energiát vele. Ha
kétségeid lennének, inkább húzódj hátra. Ne vesztegesd erőforrásaidat.

1. szolár ház a Bak jegyében és a 6. születési házban
Lásd fentebb a szolár Aszcendens értelmezésénél.

Az  önkifejezés  és  személyes  kezdeményezés  területén  erőteljesebb  benned  a  cselekvési
késztetés, erőteljesebb belső fókusszal.
Lehetőség: Jó időszak személyes célok elindítására és régi félelmekkel való szembenézésre.
Kihívás: Lázadóbbnak érezheted magad a szabályokkal szemben, ami hirtelen kitörésekhez vezethet.
Tanács: Próbálj ki új utakat, vállalj mérsékelt kockázatot, és lásd az új élményeket a régi mintákból
való kilépés lehetőségeként.

Mars az 1. szolár házban
Több energia áll rendelkezésre érvényesülésedre és a kemény munkára, de ez akár érdekellentétet is
szülhet. Hallatni akarod a hangodat és harcolni a jogaidért. Türelmetlenné is tehet, ezért érdemes
rugalmasságra  törekedned,  hogy  elkerüld  a  szükségtelen  összeütközéseket,  esetleg  kisebb
sérüléseket.  Negatív  fényszögek  esetén  túlzott  erélyesség,  önzés  vagy  túlhajszoltság  lehetséges.
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Mars szextil Chiron (orb 0.40)
Jó  időszak  arra,  hogy  elindítsd  személyes  céljaidat,  és  mozgásba  hozd  az  inspirációidat.  Több
bátorságot  érezhetsz  a  kihívásokhoz,  a  kockázatvállaláshoz  és  új  utak  kipróbálásához.  Régi
félelmeken léphetsz túl, amelyek korábban visszatartottak a cselekvéstől.

Mars kvadrát Uránusz (orb 4.26)
Lázadóbb szellemet érezhetsz a szabályokkal, határokkal és kapcsolatokkal szemben, főleg azokkal,
amelyeket elavultnak, túlhaladottnak tartasz, vagy amelyek alkalmazkodást kívánnak tőled. Olyan
kihívások  jelenhetnek  meg,  amelyek  miatt  módosítanod  kell  céljaidat  és  tevékenységeidet.  A
többszöri ütemváltás miatt nehezebb lehet egyetlen tevékenységre összpontosítanod.

Plútó az 1. szolár házban
Megújulásra  utalhat,  változásokkal  a  környezetedben.  Jobban  tudod  fókuszálni  energiáidat  az
önérvényesítésre,  de külső ellenállásra is számíthatsz az akaratoddal szemben. Túlzásokba esés
lehetősége.

4. szolár ház a Bika jegyében és a 10. születési házban

Aktívan részt veszel otthonod és a családod biztonságának növelésében. Nagy munkát fektethetsz
abba,  hogy  otthonodat  egyszerre  vonzóvá  és  jól  biztosítottá  tedd  bármilyen  váratlan  esemény
esetére. Több időt fogsz tölteni azzal, hogy gyökeret eressz.
Családod  támogatására  számíthatsz,  hogy  segítsen  elérni  az  erre  az  évre  kitűzött  céljaidat.
Munkahelyi  tevékenységedet  a  szeretteid  fogják  befolyásolni,  és  valamilyen  módon  azokhoz
kötődnek  majd.  Szüleid  nyomdokaiba  léphetsz  ebben  az  évben,  vagy  az  ő  befolyásuknak
köszönhetően kaphatsz szívességeket és elismeréseket. Sikered később, az életév utolsó hónapjaiban
fog megvalósulni.

Uránusz a 4. szolár házban
Hirtelen ingatlanügyek, esetleg költözés vagy a lakás felújítása. Lehetséges hirtelen döntés otthoni
munka  felvállalásáról.  Változások,  feszültségek  adódhatnak  a  családi  helyzetben,  otthonnal
kapcsolatosan.

7. szolár ház a Rák jegyében és a 12. születési házban

Erősödhet  az  érzelmi  köteléked  társaddal.  Jobban  függsz  mások  támogatásától.  Többet  kellhet
gondoskodnod másokról, jobban megérezheted, hogy mire van szükségük. A kapcsolataid jobban
kiteljesednek, és elkötelezett lehetsz mások iránt.
Ez a hatás bonyodalmakat hozhat a magán- és a szakmai életedben is. Intrika vagy megtévesztés
áldozatává  válhatsz.  Egyes  barátságok  véget  érhetnek.  Romantikus  téren  tiltott  vagy  titkos
kapcsolatba keveredhetsz.
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Jupiter a 7. szolár házban, retrográd
Kedvez mindenféle társulásnak és könnyebb hatnod a külvilágra. Ragyogó időszak a partnereddel.
Adott esetben kedvező a házasságkötésre, eljegyzésre. Egyetértés üzleti partnerrel vagy társsal egy
vállalkozásban.  Az  adott  területen  a  nagy  ugrások  helyett  inkább  a  belső  érés,  az  irányok
újragondolása kerülhet előtérbe. Elképzeléseid és tágabb céljaid lassabban kristályosodhatnak ki, és
előfordulhat, hogy a látható lehetőségek átmenetileg beszűkülnek, miközben belül egyre tisztábban
látod, mire szeretnéd építeni a jövődet.

További, kevésbé fontos életterületek

5. szolár ház az Ikrek jegyében és a 11. születési házban

Kevesebb szenvedély és több ötletes, szellemi tevékenység képezheti a kikapcsolódást számodra.
Társasági  életed  nagyon  kielégítő  lesz.  Sok  mulatságos  és  boldog  pillanatban  lesz  részed  a
barátaiddal. Népszerűséged nőni fog, és társadalmi köröd bővülni fog. Sok új projektet és tervet is
kidolgozol a jövődre nézve. Megvan a lehetősége annak, hogy egy barátság románcba fordul. Ha
vannak gyermekeid, szorosabb lesz a kapcsolatod velük, és inkább barátként viselkedsz majd velük.

6. szolár ház az Ikrek jegyében és a 11. születési házban

Ügyelj  arra,  hogy  a  munkád  kellő  szabadságot  engedjen,  mert  könnyebben  unatkozhatsz,  és
irritálhatnak az ismétlődő feladatok. Munkád több kommunikációval,  ügyintézéssel társulhat.  Az
idegi  feszültség problémát  jelenthet,  ezért  szükséged lehet  egy kis  személyes  térre  vagy némi
testmozgásra, hogy csillapítsd ezt.
Az egészségedre hatással lehet, hogy elszántan követed a céljaidat és törekvéseidet a fizikai tested
rovására. Célszerű lenne ezt figyelembe venned, amikor a munkabeosztásodat tervezed. Ez a hatás
egy  barátod  egészségi  állapota  miatti  aggodalomra  is  utalhat.  Munka  terén  fennáll  annak  a
lehetősége, hogy olyan barátokkal kezdesz valamilyen tevékenységbe, akikben megbízol, vagy olyan
baráti támogatást kaphatsz, amely javít a jelenlegi állapotodon.

8. szolár ház a Szűz jegyében és a 2. születési házban

A közös pénzeket és erőforrásokat sokkal kritikusabb szemmel követed. Minden elemet a helyén
szeretnél tudni, mielőtt kockázatokat vállalsz. Intim életed kissé visszafogottabbá válhat.
Ez a hatás örökségek, hagyatékok, adományok, jogi  eljárások vagy ajándékok révén jövedelmet
hozhat neked. Azonban óvatosnak kell lenned a rendszeres munkahelyi megbízatásodban, mert az
kissé instabil lehet.

9. szolár ház a Mérleg jegyében és a 4. születési házban

Életszemléleted  azáltal  bővülhet,  ha  elveidbe  mások  igényeit  is  beleveszed.  Igazságérzeted  is
fejlődhet azáltal, hogy együttműködsz az emberekkel.
Vonzódhatsz a hagyományosabb szemléletekhez és eszmékhez, és jobban érdekelni fog a múlthoz és
a történelemhez való viszonyulás. Hosszabb utazásra indulhatsz, hogy történelmi helyeket látogass
meg, vagy hogy meglátogasd a családod távol élő tagjait. Ha jelenleg nem a szülőföldeden élsz,
akkor idén haza utazhatsz egy látogatásra.
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10. szolár ház a Skorpió jegyében és a 4. születési házban
Lásd fentebb a szolár MC értelmezésénél.

11. szolár ház a Nyilas jegyében és a 5. születési házban

Baráti köröd bővülhet és több szerencsés támogató is megjelenhet. Szívesebben keresed a nagyobb
társaságokat.
Megnőnek a reményeid és vágyaid, hogy kielégülést és boldogságot találj a szerelmi életedben. Ha
már elkötelezett kapcsolatban élsz, úgy fogod találni, hogy nagyon jól összeilletek. Ha még nincs
partnered ebben az időszakban, akkor a barátaid révén vagy egy társasági találkozón lehet esélyed
arra, hogy megismerkedj valakivel. A gyerekek társaságát is élvezheted. Ez a hatás egy barátságot
románccá is alakíthat.

12. szolár ház a Nyilas jegyében és a 5. születési házban

Több tervezés folyhat a színfalak mögött, anélkül, hogy mások tudnának róla. A spirituális, vallási és
misztikus élményeidet lehet megtartod magadnak.
Ebben az évben lehetőséged lehet titkos románcra. Olyan valakivel is találkozhatsz, akivel szemben
karmikus adósságod vagy felelősséged van.

Bolygók a felezőpontokban

Felezőpontnak nevezzük két bolygó közötti legrövidebb távolság felénél található érzékeny pontot.
Ez a pont akkor kap jelentőséget, ha egy másik bolygóval van szoros együttállásban. Bár nem tudja
felülírni a fentebbi bolygóhatásokat, de árnyaló hatása van az értelmezésben.

Szaturnusz a Uránusz és Plútó felezőpontjában (orb 0.05):
Valaki  megkérdőjelheti  a  státuszodat;  érvényesülésed  akadályokba  ütközhet;  vágyakozás  az
egyedüllétre.

Neptunusz a Uránusz és Plútó felezőpontjában (orb 0.17):
Nyugtalan  idegállapot;  ostoba  események,  emberek  súlyosbítják  a  helyzetet;  problémák  az
elektronikus berendezésekkel; furcsa, felkavaró álmok lehetősége.

Sárkányfej a Nap és Vénusz felezőpontjában (orb 0.33):
Új barátok és ismerősök jelenhetnek meg; az együttlétek rokonszenvesek lesznek; támogathatnak
vagy segíthetnek neked kimutatni a vonzalmaidat; megtanulod, hogyan fejezd ki az érzéseidet egy
másik ember iránt.

Merkúr a Uránusz és Aszcendens felezőpontjában (orb 0.39):
Vigyázz, hogy ebben az évben ne találj  túl sok hibát másokban, ez biztos jele valamilyen saját
hiányosságodnak; viták a barátokkal; kritizálás; hirtelenül jött hírek.

Nap a Vénusz és Mars felezőpontjában (orb 0.49):
Kreatív  képességeid  elég  erősek  lesznek,  és  erős  igényed  lesz  a  szeretet  fizikai  jellegű
megnyilvánulásaira; a másokra gyakorolt vonzerő elég erős.



11

Vénusz a Merkúr és Sárkányfej felezőpontjában (orb 0.63):
Ez egy különleges év a szocializálódásra, amikor barátságosabb lehetsz, és megoszthatod másokkal
az ötleteidet; jótékonykodhatsz embertársaiddal szemben.

Plútó a Mars és Aszcendens felezőpontjában (orb 0.69):
A cselekedetek ebben az évben időszerűtlenek és megbánást okozhatnak; motiválod az embereket;
azok, akik akadályozzák a mozgásodat, megéreztetik az türelmetlenségedet.

Nap a Szaturnusz és Plútó felezőpontjában (orb 0.88):
Kemény munkát igényel, hogy olyan változásokon keresztül valósíts meg dolgokat, amelyek nem
tetszenek neked; a másoktól való elszakadás lehetősége; erős akarat és elszántság a munkában és az
eljárásokban.

Mars a Szaturnusz és Aszcendens felezőpontjában (orb 0.9):
A változások bevezetése nehéz lehet, de itt az ideje, hogy rendet tegyél a körülötted lévő világban;
egyes dolgokkal szemben türelmes vagy, másokkal szemben türelmetlenséget tanúsítasz.

Nap a Neptunusz és Plútó felezőpontjában (orb 0.94):
A  fizikai  túlzások  erős  hatással  lehet  a  testedre;  misztikus  változások,  amelyek  különböző
tudatállapotokat idézhetnek elő.

Mars a Neptunusz és Aszcendens felezőpontjában (orb 0.96):
A  spirituális  kérdésekkel  kapcsolatos  nézetek  vitákat  okozhatnak;  számíts  az  energia  jelentős
növekedésére,  ami segíti  a projekteken való munkádat,  ugyanakkor idegessé is  tehet,  ha olyan
akadályokba ütközöl, amelyek lassítják a munkafolyamatot.


